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Tabla Jul21. Institución en la que confía más la persona entrevistada
En principio, ¿en quién confía Ud. más en general, en el Gobierno, en el Parlamento o en los/as jue-
ces/zas?

En el 
Gobierno

En el 
Parlamento

En los/as 
jueces/zas

(NO LEER)* 
En todos/as 

por igual

No sabe, 
no tiene 

suficiente 
información, 

duda

N.C. Total (n)

Total 11,9 16,5 31,2 9,7 22,1 8,6 100 (2.952)

Sexo

Hombre 12,8 17,8 33,0 8,8 18,9 8,7 100 (1.424)
Mujer 11,1 15,2 29,5 10,5 25,1 8,6 100 (1.528)

Edad

Hasta 24 años 13,9 18,4 35,0 7,6 19,3 5,8 100 (223)
De 25 a 34 años 7,2 16,9 36,1 9,0 22,1 8,7 100 (402)
De 35 a 44 años 8,2 17,7 35,8 11,4 18,5 8,4 100 (536)
De 45 a 54 años 10,2 13,4 35,1 8,7 22,1 10,5 100 (561)
De 55 a 64 años 11,4 17,6 30,1 8,8 23,2 9,0 100 (501)
65 años o más 18,2 16,3 21,7 11,0 24,8 8,0 100 (729)

Estado civil

Casado/a 13,0 15,7 31,1 9,5 22,4 8,3 100 (1.523)
Soltero/a 9,1 17,7 34,8 9,9 19,5 8,9 100 (931)
Viudo/a 17,1 13,9 20,2 10,7 31,0 7,1 100 (252)
Separado/a 15,4 15,4 25,6 9,0 29,5 5,1 100 (78)
Divorciado/a 7,5 20,5 31,1 9,9 16,1 14,9 100 (161)

Educación

Primaria o menos 17,1 12,7 19,7 11,7 31,5 7,2 100 (613)
FP inicial y educación secundaria 12,4 13,1 26,3 11,1 26,7 10,3 100 (677)
FP de grado medio 8,9 15,3 30,9 12,7 22,5 9,7 100 (236)
Bachillerato superior 13,7 18,4 32,8 9,2 17,9 8,0 100 (402)
FP de grado superior 10,4 19,9 35,6 6,0 21,8 6,3 100 (317)
Universidad 7,2 20,7 43,5 7,6 11,7 9,2 100 (694)

Situación laboral

Ocupados/as 9,9 16,6 36,3 9,6 18,2 9,4 100 (1.454)
Parados/as 9,7 15,5 30,3 7,6 27,7 9,2 100 (393)
Jubilados/as o pensionistas 16,1 16,9 22,9 10,9 25,5 7,7 100 (813)
Estudiantes 12,9 21,0 38,7 8,1 15,3 4,0 100 (124)
Trabajo doméstico no remunerado 13,7 12,4 22,9 11,8 30,7 8,5 100 (153)

Clase social

Clase alta/media-alta 8,5 21,5 41,5 6,3 13,0 9,2 100 (638)
Nuevas clases medias 10,3 16,5 33,5 9,6 21,7 8,6 100 (711)
Viejas clases medias 12,4 16,1 26,8 11,2 25,4 8,1 100 (347)
Obreros/as cualificados/as 14,1 14,5 26,0 12,8 24,2 8,4 100 (813)
Obreros/as no cualificados/as 16,9 13,5 24,0 6,9 29,6 9,1 100 (362)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son mencionadas es-
pontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de julio de 2019, estudio 3.257.


